

Муниципальное учреждение
«Отдел образования администрации городского округа
«Город Козьмодемьянск» Республики Марий Эл

425350 Республика Марий Эл, г. Козьмодемьянск, Б. Космонавтов, 14
тел. (83632) 7-61-31, 7-14-35, факс 7-14-62 E-mail: kuzma-rme@yandex.ru

Выписка
из протокола №8
совещания руководителей образовательных организаций

от 9 апреля 2021 г.

Присутствовали:

1. Пономарева И.Г., руководитель отдела образования
2. Забурдаева Е.А., заместитель руководителя отдела образования
3. Мартъянова О.М., начальник отдела методического обеспечения отдела образования
4. Руководители образовательных организаций

Повестка: 1. О проведении мероприятий в рамках подготовки к государственной итоговой аттестации в 2021 году. (информация о проведении городского родительского собрания).

Слушали: Мартъянову О.М., начальника ОМО отдела образования.

Дата проведения: 27 марта 2021 г.

Место проведения: МОУ «Лицей г. Козьмодемьянска»

Количество участников акции: 15 человек

Участие руководителей: Бузанов Д.А., заместитель мэра города Козьмодемьянска по социальным вопросам.

Участие общественных деятелей: Волков И.Н., глава городского округа «Город Козьмодемьянск»

Участие представителей СМИ: да, заметка в газете «Ведомости Козьмы и Дамиана» № 12. (номер выходит в четверг), информация также размещена в соц. группах, и на сайте.

27 марта 2021 года на базе МОУ «Лицей г. Козьмодемьянска» прошла очередная муниципальная акция «ЕГЭ для родителей», в которой приняли участие Глава городского округа «Город Козьмодемьянск» Волков И.Н., заместитель мэра города по социальным вопросам Бузанов Д.А., а также представители родительской общественности от каждого общеобразовательного учреждения. Цель акции – информационно-разъяснительная работа по подготовке к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2021 году, а также данная акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ. На экзаменационной площадке можно было увидеть, как проходит допуск в ППЭ и организуется рассадка в аудиториях, как выглядит рабочее место участника ЕГЭ, как происходит печать и сканирование КИМ в ППЭ, а также проверить свои знания по русскому языку. Участникам акции было предложено пройти экзамен по русскому языку (в сокращенной форме), который состоял из 3 заданий.

Все участники акции успешно прошли тестирование и получили консультацию и ответы на вопросы по эффективной организации подготовки к единому государственному экзамену.

На родительском собрании была доведена информация до родительской общественности о проведенной акции и вопросов, касающихся ГИА-11 классов.

Были даны рекомендации:

- Руководителям общеобразовательных организаций довести информацию до родителей выпускников, отсутствующих на мероприятии.
- Разработать адресные рекомендации по подготовке проведения ГИА - 9,11.

Представить информацию о принятых управленческих решениях в срок до 31 мая 2021 года в отдел методического обеспечения отдела образования г. Козьмодемьянска.

Секретарь _____ М.С.Старикова